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gelgrundlag og øgede frihedsgrader især på er- 
hvervsskoleområdet. 

Undervisnings- og forskningsministeren vil 
give Folketinget en redegørelse om: 
-  De videregående uddannelser og forsknin- 

gen. 

ØKONOMIMINISTEREN: 

Ændring af  lov om Erhvervsregistret. 
De foreslåede ændringer i erhvervsregister- 

loven tilsigter at ligestille private virksomheder 
og offentlige myndigheder i forbindelse med 
videregivelse af ikkefølsomme oplysninger 
(telefonnumre, navne på indehavere m.v.) fra 
Erhvervsregistret. Ligestillingen består i, at 
private virksomheder får adgang til oplysnin- 
ger, der hidtil har været forbeholdt offentlige 
myndigheder. Samtidig ligestilles Erhvervsre- 
gistret i konkurrencen med private oplysnings- 
bureauer, der i forvejen videregiver de pågæl- 
dende oplysninger. 

Formanden: 
Jeg skal oplyse, at statsministerens redegø- 

relse vil blive sat til forhandling på torsdag, 
den 3. oktober 1991, kl. 10. 

Jeg skal her udsætte mødet. Det genoptages 
i dag kl. 13.05. 

Mødet udsat kl. 12.50 

Herefter forlod Hendes Majestæt Dronnin- 
gen, Hans Kongelige Højhed Prinsen, Hans 
Kongelige Højhed Kronprinsen, Hans Konge- 
lige Højhed Prins Joachim, Hendes Majestæt 
Dronning Ingrid og Hendes Kongelige Høj- 
hed Prinsesse Benedikte med følge samt re- 
præsentanterne for Højesteret gæstelogen, led- 
saget af præsidiets medlemmer. 

Mødet genoptaget kl. 13.05 

Meddelelser fra formanden: 

Formanden: 

meddelt mig, at han ønsker skriftligt at frem- 
sætte: 

Forslag til finanslov for finansåret 1992. 
(Lovforslag nr. L 1). 

Medlemmer af Folketinget Svend Auken (S) 
og Holger K. Nielsen (SF) har meddelt mig, at 
de ønsker til statsministeren at stille følgende: 

Forespørgsel. 
»Hvilke initiativer agter regeringen at tage 

til imødegåelse af den stærkt stigende arbejds- 
løshed?« 

(Forespørgsel nr. F 1). 

Medlem af Folketinget Nør Christensen 
(CD) har meddelt mig, at han fra og med den 
3. oktober 1991 nedlægger sit mandat som 
medlem af Folketinget. 

Medlemmer af Folketinget Erling Olsen (S), 
Helge Adam Møller (KF), Sønderby (V), Birgit- 
te Husmark (SF), Sonja Albrink (CD) og Inger 
Stilling Pedersen (KRF) har meddelt mig, at de 
som følge af deltagelse i FN's 46. ordinære ge- 
neralforsamling ikke vil kunne give møde i 
Tinget i mindst 7 dage, hvorfor de anmoder 
om orlov fra og med den 3. oktober 1991 og 
om, at stedfortræderne må blive indkaldt. 

Medlem af Folketinget Tom Behnke (FP) 
har meddelt mig, at han som følge af deltagelse 
i IPU's 86. konference ikke vil kunne give mø- 
de i Tinget i mindst 7 dage, hvorfor han anmo- 
der om orlov fra og med den 3. oktober 1991 
og om, at stedfortræderen må blive indkaldt. 

Skriftlig fremsættelse af orslag: 

Finansministeren (Henning Dyremose): 
Jeg tillader mig herved at fremsætte: 

Forslag til finanslov for finansåret 1992. 
(Lovforslag nr. L 1). 

Jeg genfremsætter hermed finanslovforsla- 
get for finansåret 1992. Lovforslaget er uæn- 
dret i forhold til det lovforslag, jeg fremsatte 
for Folketinget den 27. august 1991. 

Finansministeren (Henning Dyremose) har Meddelelser fra formanden: 
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Formanden: 
Der er ikke mere at foretage i dette møde. 

Folketingets næste møde afholdes i morgen, 
onsdag den 2. oktober 1991, kl. 13.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den dagsorden, der er opslået i salen. 

Mødet hævet kl. 13.07 


